和敬会会館の使用にあたって

クラス会や小グループでの卒業生の集まりに、岩瀬キャンパス 和敬会会館をご利用いただくことができます。

1. 使用可能日時 · 人数

- ・年末年始、ゴールデンウィーク期間を除く月曜日から日曜日を原則とします。
- ・使用時間は、午前 10 時から午後 4 時までです。
- ・使用可能人数は30人程度です。
- ※使用可能日時であっても、学校行事等で使用できない場合があります。

2. 使用料

・使用料として、当日現金にて3,000円をお支払いただきます。

3. 飲食

- ・飲食物の持ち込みは可能です。
- ・電子レンジ、電気ポットもお使いいただけます。

4. 使用申し込み方法

・使用の際は、「和敬会会館使用願」(指定書式)にご記入の上、和敬会事務局宛に郵送してください。

注:以下の「和敬会会館 使用願」を印刷してご使用ください。 電話での申込みは受付けておりません。

送付先: 〒247-8511 神奈川県鎌倉市岩瀬 1420 鎌倉女子大学 和敬会事務局

・「和敬会会館 使用願」は、ご利用日の 2 か月前までにご提出ください。 確認作業等のため、時間がかかりますことをご了承ください。

≪申込みから使用までの流れ≫

- ①「和敬会会館 使用願」を送付する。
- ② 事務局からの確認事項がある場合は、連絡を受ける。
- ③ 使用の可否の連絡を受ける。
- ④ [使用可能な場合]使用当日に使用料を支払う。

和敬会

和敬会会館使用願

申込日	令和	年	月	日 ()			
代表者氏名	ふりがな							
						旧姓		
卒業学校						卒業年度		年度
連 絡 先	Ŧ							
	電話 :							
	携帯電話 :							
使用希望日時	第一希望					第二希望		
	令和	年	月	日 ()	令和	年 月	日 ()
	時	分~	~ 時	分		時	分 ~ 時	分
使用の目的								
参加予定人数	名 (予定)							
備考	通信欄としてお	使いくだ	itv.					

※以下は記入しないでください。

受 付 者				
受 付 日	令和 年	月 日()		
確 認		会 長	支 援 室	_
	確 認 日			_
	確 認 印			-
使用の可否	可 ・ 否 (
代表者への連絡	令和 年	月 日()		
使用日の事務担当				
特記事項				